



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

上海成立经济法研究会

<http://www.fristlight.cn> 2006-05-29

[作者] 黄蕾

[单位] 国际金融报

[摘要] 2006年5月26日,上海市法学会经济法研究会正式成立。来自中国法学会经济法学研究会、中国商业法研究会、中国财税法研究会、北京市经济法学会、部分国家重点大学法学院等专家学者参加了会议。

[关键词] 上海;经济法研究会;自然垄断;经济垄断

怎样有效解决不断涌现的经济纠纷案件,使上海法学界人士再次聚到了一起。2006年5月26日,上海市法学会经济法研究会正式成立。来自中国法学会经济法学研究会、中国商业法研究会、中国财税法研究会、北京市经济法学会、部分国家重点大学法学院等专家学者参加了会议。成立大会后,上海市国资委政策法规处处长王杰和上海财经大学法学院吴宏伟教授分别作了主题报告。王杰介绍了国资监管的新体制以及目前我国国资监管的法规体系,指出我国国资监管和现代企业的管理需要法律思维和经济思维的结合,法律思维和法律技术将成为核心的管理能力,并介绍了上海市国资委在法律工作中的举措。结合2005年11月最新的《反垄断法》草案,吴宏伟介绍了国家垄断、自然垄断、经济垄断和行政垄断的概念及其相互的区别,指出了各种垄断的合法性与非法性。他认为,我国自然垄断的行业不能全部放开,目前的《反垄断法》草案中没有规定“自然垄断”与“适用除外”等问题,是不符合社会发展实践的。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

